

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

27 ноября 2014 г.

● Перспектива

БУДУЩЕЕ ГОРОДА — ЗА ТОСЭРАМИ

В последнее время идёт много разговоров о создании в России территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР), одну из которых планируется создать в Комсомольске-на-Амуре. В свете недавних событий, похоже, все заинтересованные стороны все активнее переходят от разговоров о необходимости создания ТОСЭРов к реальному воплощению данного проекта в жизнь.

Так, 20 ноября в Москве в рамках заседания комиссии Совета законодателей РФ при Федеральном Собрании РФ по вопросам экономической и промышленной политики состоялось обсуждение проекта федерального закона «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации». На нём с докладом выступил председатель Законодательной Думы Хабаровского края Виктор Чудов.

«Законодательная Дума и Правительство Хабаровского края поддерживают концепцию этого законопроекта. В то же время мы считаем необходимым внести в него ряд уточнений с учетом специфики площадок Хабаровского края, на которых предполагается создать территории опережающего социально-экономического развития», — отметил Виктор Владимирович.

В частности, по его словам, целесообразно предусмотреть возможность включения в границы ТОР нескольких земельных участков, не имеющих общей границы. Такое правило должно действовать в том случае, если будут соблюдены требования к специализации территории опережающего развития, а размещаемые объекты инфраструктуры технологически связаны между собой.

«Необходимо предоставить возможность инвестору оформить одновременно несколько площадок, располагающихся в разных местах, под единую территорию опережающего социально-экономического развития. Это актуально, например, для много-профильных компаний, производственные мощности которых не могут быть сосредоточены на одной площадке», — подчеркнул спикер Законодательной Думы Хабаровского края.

Комиссией была одобрена концепция законопроекта «О территориях опережающего социально-экономического развития в РФ», и предложено всем субъектам Российской Федерации внести свои предложения по совершенствованию законопроекта на стадии его подготовки ко второму чтению.

Законодательная Дума Хабаровского края уже подготовила совместно с Правительством края ряд поправок к проекту закона о территориях опережающего социально-экономического развития. Они были рассмотрены на внеочередном заседании постоянного комитета Законодательной Думы края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры 25 ноября. Некоторые из поправок были приняты, при этом председатель вышепомянутого комитета Пётр Бойчук акцентировал внимание на том, что налоговая база и льготы для предприятий, которые будут осуществлять работу в режиме ТОСЭРов, пока изменена не будет.

— На самом деле, есть много мнений



о льготах, предусмотренных первым чтением закона на территориях опережающего социально-экономического развития. Кто-то говорит, что установленные сроки льгот недостаточны, а кто-то утверждает, что их достаточно. По нашему мнению, эти сроки надо увеличивать. Какое решение будет принято федеральным законодателем, пока не известно. В любом случае мы должны понимать, что в закон итак заложен огромный пакет льгот для предпринимателей, работающих на ТОСЭРах, и эти инструменты также могут оказать положительное влияние на принятие решений о размещении производства там, — подчеркнул Пётр Бойчук.

За день до обсуждения поправок в федеральный закон «О территориях опережающего социально-экономического развития в РФ» в Комсомольске-на-Амуре состоялось не менее значительное событие — Губернатор Хабаровского края провёл совещание по опережающему развитию агломерации Комсомольска-на-Амуре. В работе приняли участие члены Правительства Хабаровского края, представители Минвостокразвития РФ, Объединённой авиастроительной корпорации, руководство крупных предприятий города.

Вячеслав Шпорт, открывая совещание, подчеркнул, что планируемая ТОСЭР в Комсомольске-на-Амуре является одной из наиболее перспективных площадок на Дальнем Востоке. Глава региона призвал все заинтересованные стороны активно включиться в процесс создания ТОСЭР. Он подчеркнул, что в Комсомольске планируется создать не просто новый производственный комплекс, но и необходимую социальную инфраструктуру.

«Мы хотим подойти к проекту ТОСЭР в городе не только как к развитию производства, но и с точки зрения создания новой социальной среды. Это试点ный проект, на других площадках региона такого не предусмотрено. Обусловлено это тем, что для

развития новых производств необходимо будет привлекать большое количество рабочей силы. А это значит, что нужно строить новое жильё, создавать инфраструктуру. В конечном итоге формат территории опережающего развития будет важным механизмом по закреплению населения в крае», — отметил Губернатор.

С основным докладом на совещании выступил первый заместитель председателя Правительства края по вопросам инвестиционной, территориальной и промышленной политики Николай Брусникин. Он рассказал о новых механизмах опережающего развития Комсомольска-на-Амуре. Предлагается несколько перспективных площадок под ТОСЭР, в том числе — в районе жилого массива «Парус», а также на территориях завода «Амурлитмаш» и АСЗ. Эти площадки обеспечены необходимой инженерной инфраструктурой.

«В ближайшее время краевым и городским властям вместе с потенциальными резидентами необходимо разработать концепцию ТОСЭР, предложить варианты производственного и социального наполнения этой площадки, проработать механизмы производственной кооперации, разработать финансовую модель развития этой территории. Все предложения будут направлены в Министерство по развитию Дальнего Востока и другие федеральные ведомства», — отметил Николай Брусникин.

Он также отметил, что целесообразно в Комсомольске-на-Амуре создать агентство развития в формате «проектного офиса». Эта структура будет заниматься обеспечением широкого комплекса работ по созданию ТОСЭР, привлечением резидентов, взаимодействием с органами власти.

По материалам пресс-служб
Законодательной Думы
Хабаровского края
и администрации
Комсомольска-на-Амуре

● Качество

НА УРОВНЕ МЕЖДУНАРОДНЫХ СТАНДАРТОВ

С 19 по 21 ноября экспертами германского сертификационного органа TÜV SÜD проведён наблюдательный аудит системы менеджмента качества (СМК) ОАО «Амурметалл».

В результате аудита СМК признана эффективной, уровень её развития оценён как высокий. Требования стандарта ISO 9001 соблюдаются с отдельными некритичными отклонениями. Выполнение требований стандарта в подразделениях предприятия подтверждено записями и соответствующими документами, наличием необходимых лицензий и аттестаций, имеются предпосылки для дальнейшего совершенствования СМК.

Успешному прохождению аудита способствовало выполнение мероприятий Программы качества, рекомендаций по результатам анализа СМК со стороны руководства, своевременное устранение несоответствий, выявленных при проведении внутренних аудитов качества.

Наряду с выявленными недостатками экспертами были отмечены положительные аспекты. Среди них:

- освоение технологии производства арматурной стали № 6 класса B500 C;
- сохранение традиций обеспечения качества продукции, с подтверждением соответствующими свидетельствами;
- высокий уровень подготовки и квалификации персонала;
- развитие информационных технологий документооборота на предприятии.

По результатам аудита экспертами TÜV SÜD даны рекомендации для оптимизации системы менеджмента в отношении соответствующих требований стандарта ISO 9001. Выполненные в этом направлении работы будут оцениваться экспертами при сертификационном аудите.

В целом, коллективом «Амурметалла» успешно выдержан очередной серьёзный экзамен по подтверждению действия Сертификата соответствия СМК требованиям международного стандарта, имеющего важнейшее значение для нахождения нашего предприятия на международном рынке и взаимоотношений с партнёрами.

Начальник УК Н. Г. ЗИНОВЬЕВ



● Город на ладони

БЕЗОПАСНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ ПОД КОНТРОЛЕМ

25 ноября состоялось заседание коллегии при главе Комсомольска-на-Амуре, на которой рассматривался вопрос о состоянии защиты населения и территории города от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Для жителей города Юности он стоит особенно остро. Наводнение 2013 года показало не только комсомольчанам, но и всей стране, как, несмотря на все усилия, человек может быть уязвим перед лицом стихии. До настоящего времени на территории Комсомольска-на-Амуре сохраняется режим чрезвычайной ситуации, введённый 12 августа 2013 года по распоряжению правительства Хабаровского края.

Заместитель главы администрации города Иван Куликов в своём докладе обозначил целый ряд мер, принимаемых органами местного самоуправления. Все они — от разработки нормативно-правовых актов до практических тренировок и учений — направлены на предотвращение возникновения ЧС и в целом обеспечивают безопасность жизнедеятельности и устойчивость функционирования объектов инфраструктуры, организаций и учреждений.

В ходе заседания рассматривались и обсуждались самые разные направления работы, обеспечивающие целостную и эффективную систему защиты от чрезвычайных ситуаций.

Огромная работа проведена по недопущению возможного повторного затопления, в том числе приобретено современное мощное оборудование: три пневмозаглушки для закрытия ливневой канализации, рукава для работы насосных станций, насосные установки, водолазное оборудование и др.

Большое значение администрации города придаёт совершенствованию успешно работающей в городе единой дежурно-диспетчерской службы с номером «112», куда комсомольчане могут обратиться за помощью в любой экстренной ситуации.

Обсуждались на коллегии профилактические меры по предотвращению пожаров, вопросы безопасности людей на водных объектах, готовности сил и средств крупных промышленных предприятий к действиям в аварийных ситуациях и многие другие.

Пресс-служба администрации Комсомольска-на-Амуре

От всей души!

30 ноября отметит 20-летие электромонтер по ремонту электрооборудования ЭРЦ Николай Владимирович Рябчиков. Коллектив электроремонтного цеха поздравляет своего коллегу с этой датой следующими словами:

20 лет — это здорово,
шумно и классно!
Ведь дата волшебная —
каждому ясно,
Прекрасных идей,
приключений чудесных,
Пусть будет всегда
и везде интересно!

1 декабря отпразднует своё 45-летие электромонтер по обслуживанию подстанций ЭРЦ Ольга Викторовна Сапожникова. Коллектив электроремонтного цеха поздравляет своего коллегу с юбилейным днём рождения и дарит эти строки:

Пусть минуты все
будут счастливыми,
Нежных слов и улыбок полны,
Жизнь эмоции дарят красивые,
И пленит аромат новизны!
Комplиментов, цветов,
восхищения,
Исполнения мечты, новых встреч,
В каждом дне
находить вдохновение,
И тепло в своём сердце беречь!

3 декабря 2014 года встретит свой юбилей машинист крана металлургического производства ЦПЛ Ирина Владимировна Вишнева. Коллектив цеха от всей души поздравляет юбиляра, дарит эти строки:

От всей души желаем в юбилей Вам радости, удачи и здоровья,
И много светлых,
благодатных дней,
Добром согретых,
нежностью, любовью!
И рядом с вами
будут пусть всегда
Лишь близкие,
приятные вам люди,
И станет ярче этот мир тогда,
И ваша жизнь
ещё счастливей будет!

В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:

- Модельщики по деревянным моделям (обучение на рабочем месте);
- Столяр (обучение на рабочем месте);
- Электромонтеры;
- Слесари-ремонтники (механослужба);
- Формовщики (обучение на рабочем месте);
- Машинисты электромостового крана.

Обращаться в отдел кадров,
каб. 101, 102,
тел.: 52-95-19, 52-94-20,
52-93-63.
ОтиЗ «Амурметалл-Литьё»

ПРОСЬБА О ПОМОЩИ
Правильщик горячего металла сортопрокатного цеха Андрей Николаевич Иванов обращается ко всем работникам предприятия с просьбой оказать материальную помощь для лечения его дочери Дианы в Южной Корее. Средства можно перечислить на карту Сбербанка № 4276700014560548 или передать председателю цехового комитета СПЦ Куликову А. В. (тел. 8-914-210-35-05).

● Золотые руки

УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ С КАЖДЫМ ГОДОМ РАСТЕТ

Ежегодно в нашем городе проводятся конкурсы профессионального мастерства. Не обошёлся без них и нынешний. 20 ноября в судомеханическом техникуме прошло состязание профессионального мастерства «Золотые руки-2014» по специальности «Электромонтер», в котором приняли участие и представители ОАО «Амурметалл».

Конкурс был организован городской общественной организацией «Союз рабочей и служащей молодёжи», отделом по делам молодёжи администрации Комсомольска-на-Амуре и руководством Комсомольского судомеханического техникума. В нём принимали участие студенты средних профессиональных учебных заведений и молодые работники промышленных предприятий города Юности.

Целью конкурса, как объяснила представитель одного из организаторов, специалист отдела по делам молодёжи администрации города Ольга Александровна Заева, стала возможность и наступающей необходимости повышения престижа рабочей профессии для учащихся и студентов среднего профессионального образования (СПО) и рабочей молодёжи нашего города.

Участниками профессионального состязания явились представители таких учебных заведений Комсомольска-на-Амуре, как профессиональные образовательные учреждения № 2, № 11, Комсомольский-на-Амуре судомеханический техникум, Комсомольский-на-Амуре авиационно-строительный техникум. Из промышленных предприятий присутствовали ООО «Газпром трансгаз Томск», Комсомольская ТЭЦ-2, муни-

ципальное предприятие «Горсвет», ОАО «КнаАЗ им. Ю. А. Гагарина», ОАО «Амурметалл», ОАО «Амурский судостроительный завод».

Всего в конкурсе приняло участие 22 человека, из которых 9 учащихся и 13 — молодые работники промышленных предприятий города Юности. Предварительно на предприятиях и в средних профессиональных учебных заведениях уже проходили подобные соревнования, и лучшие их представители таким образом были номинированы на городской конкурс.

Профессиональное состязание проходило в два этапа. На теоретическом этапе было предложено компьютерное тестирование — ответить за 45 минут на 40 вопросов. Задание по уровню сложности было одинаковым для обеих групп конкурсантов.

На практическую часть участников профессионального соревнования отводилось два часа. Для работников предприятий её сделали более сложной, поскольку за плечами пусть даже молодого рабочего уже имеется некоторый практический опыт, которого пока ещё нет у учащегося СПО. Для учащихся задачей было собрать специальную схему, а рабочие должны были проверить правильность её сборки и устраниить ошибки, допущенные студентами, если таковые имелись. Затем представителям рабочей молодёжи предлагалось разобрать схему и составить её заново.

По итогам конкурса среди учащихся СПО 1-е место занял представитель КГБ ПОУ № 11. Среди молодых рабочих отличился работник ЭСПЦ-2 ОАО «Амурметалл» Николай Степчук — он занял 3-е место.



По завершению конкурса «Золотые руки-2014» молодые представители рабочих профессий — работники промышленных предприятий и учащиеся средних профессиональных заведений города Юности — будут награждены дипломами и денежными премиями, что, безусловно, стимулирует молодого человека для дальнейшего совершенствования своей профессиональной деятельности. Награждение будет проходить в торжественной обстановке в начале декабря в администрации Комсомольска-на-Амуре.

Итак, конкурс профессионального мастерства «Золотые руки-2014» по специальности «Электромонтер» завершён. Однако работа по овладению молодёжью города такими нужными сегодня рабочими профессиями будет продолжена, их спектр будет по возможности расширяться, потому что, как показывает жизнь, мастерство участников, их профессиональный уровень растёт из года в год.

Не секрет, что в нашей стране на сегодняшний день престиж рабочей профессии по сравнению с годами прошлого века значительно снизился, выпускники школ неохотно идут в средние профессиональные учебные заведения. Это возможно связано с тяжёлым наследием 90-х годов, когда промышленные предприятия закрывались, и их работники оставались невостребованными. К счастью, сегодня картина изменилась. Овладение профессией, необходимой на производстве, гарантирует молодому человеку, по крайней мере в г. Комсомольске-на-Амуре, надёжное трудоустройство по специальности и связанные с этим социально-экономические блага. Главное — сделать правильный выбор и не останавливаться на достигнутом, постоянно совершенствуя своё профессиональное мастерство. Так что дерзай, молодёжь, всё в твоих золотых руках.

Татьяна Белоусова

ВАКАНСИИ

- В АТУ требуется водитель легкового автомобиля.
- В ГОЧС требуются ведущий инженер по пожарной профилактике, газоспасатель, дозиметрист.
- В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, газорезчик, мастер службы пути, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, монтёр пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.
- В КГЦ требуются аппаратчик воздухоразделения, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник.
- В ЛПЦ требуются слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ОАСУП требуются инженер-программист, инженер-электроник.
- В РМЦ требуются газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, инженер-электроник, котельщик, кузнец, слесарь-инструментальщик, слесарь-ремонтник,
- слесарь-сантехник.
- В СПЦ требуется водитель погрузчика, начальник участка, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ЦПОМП требуются машинист крана, сепараторщик шлака, электромонтер.
- В ЦПИПА требуются инженер-программист, слесарь по КИПиА.
- В ЦПО требуются кондитер, мойщик посуды, повар.
- В ЦПиСХ требуются машинист крана, слесарь-ремонтник, стропальщик, электромонтер.
- В ЦПЛ требуется газорезчик, дробильщик известняк, инженер-пиротехник,
- инженер по охране труда, контролёр лома, мастер по ремонту энергооборудования, машинист крана, обжигальщик известняк, плавильщик цветных металлов, прессовщик лома, сепараторщик, слесарь-ремонтник, шихтовщик, электросварщик, электромонтер.
- В ЦПМП требуется машинист крана, сепараторщик шлака, электромонтер.
- В ЦПИПА требуется инженер по радиофикации.
- В ЦПЛ требуется дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА, травильщик, шлифовщик.
- В ЦПИПА требуется инженер-программист, слесарь по КИПиА.
- В ЦПО требуется кондитер, мойщик посуды, повар.
- В ЦПиСХ требуется машинист крана, слесарь-ремонтник, стропальщик, электромонтер.
- В ЦПЛ требуется газорезчик, дробильщик известняк, инженер-пиротехник, инженер по надзору за электрохозяйством, инженер по надзору за энергохозяйством.
- В ОБИФЭА требуется ведущий экономист.
- В ПУ требуется ведущий юрист-консультант.
- В УС требуется ведущий экономист.
- В СХО требуется слесарь-сантехник.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
КАБ. 102, ТЕЛ. 52-95-19

Учредитель и издатель:

ОАО «Амурметалл»

Адрес издателя:

681000, г. Комсомольск-на-Амуре,

ул. Вагонная, 30.

Адрес редакции:

681000, г. Комсомольск-на-Амуре

ул. Заводская, 2.

Телефоны редакции:

24-63, 23-52, 32-72.

Ответственность

за содержание рекламы

несут рекламирующие.

Точка зрения редакции

не всегда совпадает

с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Дальневосточном окружном

межрегиональном территориальном управлении

Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания

и средств массовой коммуникации (г. Хабаровск).

Рег. номер ПИ № 15-0648.

Подписано в печать: 27.11.2014 г., по графику — 16.00.

фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Агора».

Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 39.

Тираж 800 экз.

Редактор
Р. Н. Богуславский